
Ettore Bugatti

W.F. Bradley

Motor Racing Publications

This book is more or less an unofficial biography of Bugatti. Bradley was a 

British motoring journalist who wrote many articles on Bugatti cars. This book 

is far from objective and contains a lot of myths and errors. However, it still is 

good to read.

The titles and covers varied a little between prints, otherwise it is the same 

book.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1948

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   85,00 

Aanvullende info / Additional info Title: Ettore Bugatti, a biography

The Bugatti Book

Barry Eaglesfield & C.W.P. Hampton

Motor Racing Publications

This is the first published Bugatti register, with help from the Bugatti Owners 

Club. It contains a lot of additional information about technical aspects and 

maintenance, compiling a number of articles which were published in 

Bugantics (the magazine of the Bugatti Owners' Club).

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1954

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                 175,00 

The Bugatti Story

Bill Boddy

Sports Car Press (USA) / Ambassador Books (Canada)

A more standard book on Bugatti containing the history of Bugatti illustrated 

with black and white photographs and a number of technical drawings. It also 

discusses some of the patents filed by Bugatti.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1960

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   25,00 

Aanvullende info / Additional info Conditie / Condition: Fair

Bugatti, Le pur-sang des automobiles

Hugh Conway

G.T. Foulis & Co.

The first "bible" published on Bugatti, containing all important aspects of the 

marque, the maker and the cars. A must have for the Bugatti enthusiast, it is 

rich of information. It also includes a number of tables on produced types, 

production numbers etc. Later editions offer corrections and elaborations, early 

editions are more collectables.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1963

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                 125,00 

Bugatti, Le pur-sang des automobiles

Hugh Conway

G.T. Foulis & Co.

The first "bible" published on Bugatti, containing all important aspects of the 

marque, the maker and the cars. A must have for the Bugatti enthusiast, it is 

rich of information. It also includes a number of tables on produced types, 

production numbers etc. Later editions offer corrections and elaborations, early 

editions are more collectables.

Druk / Print 2

Uitgave jaar / Year published 1968

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                 135,00 

Bugatti, Le pur-sang des automobiles

Hugh Conway

Titel / Title

Auteur(s) / Author(s)
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Auteur(s) / Author(s)
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For info, contact: sonsbeek@gmail.com



G.T. Foulis & Co.

The first "bible" published on Bugatti, containing all important aspects of the 

marque, the maker and the cars. A must have for the Bugatti enthusiast, it is 

rich of information. It also includes a number of tables on produced types, 

production numbers etc. Later editions offer corrections and elaborations, early 

editions are more collectables.

Druk / Print 3

Uitgave jaar / Year published 1974

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                 100,00 

Bugatti, Le pur-sang des automobiles

Hugh Conway

G.T. Foulis & Co.

The first "bible" published on Bugatti, containing all important aspects of the 

marque, the maker and the cars. A must have for the Bugatti enthusiast, it is 

rich of information. It also includes a number of tables on produced types, 

production numbers etc. Later editions offer corrections and elaborations, early 

editions are more collectables.

Druk / Print 4

Uitgave jaar / Year published 1987

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                 100,00 

Bugatti, Le pur-sang des automobiles

Hugh Conway

G.T. Foulis & Co.

The first "bible" published on Bugatti, containing all important aspects of the 

marque, the maker and the cars. A must have for the Bugatti enthusiast, it is 

rich of information. It also includes a number of tables on produced types, 

production numbers etc. Later editions offer corrections and elaborations, early 

editions are more collectables.

Druk / Print 5

Uitgave jaar / Year published 1997

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                 100,00 

The Type 35 Grand Prix Bugatti

Godfrey Eaton

Profile Publications

A small booklet with pictures and drawings of the Bugatti Type 35.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1966

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   15,00 

The Type 57 Bugatti

Hugh Conway

Profile Publications

A small booklet with pictures and drawings of the Bugatti Type 57.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1966

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   15,00 

L’épopée Bugatti

L’Ebé Bugatti

Editions de la Table Ronde & l’Action Automobile et Touristique

This book is written by Ettore's eldest daughter, L`Ebé. Like the book by 

Bradley, it makes interesting reading but it should be remembered that it 

contributes to myth building. It isn't all objective, but the story is told by 

someone from within the family and surroundings of Ettore. It focusses more 

on the person of Ettore and the history he created, then on the more business 

side of the story.
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Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1966

Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                 100,00 

L’épopée Bugatti

L’Ebé Bugatti

Editions de la Table Ronde & l’Action Automobile et Touristique

This book is written by Ettore's eldest daughter, L`Ebé. Like the book by 

Bradley, it makes interesting reading but it should be remembered that it 

contributes to myth building. It isn't all objective, but the story is told by 

someone from within the family and surroundings of Ettore. It focusses more 

on the person of Ettore and the history he created, then on the more business 

side of the story.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1967

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   75,00 

The Brescia Bugatti

Godfrey Eaton

Profile Publications

A small booklet with pictures and drawings of the Bugatti Brescia.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1967

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   25,00 

Automobile Quarterly, Volume VI, Number 1 (The Bugatti Edition)

Automobile Quaterly Inc

The well known American hard cover car magazine dedicated one issue to 

Bugatti with several different articles concerning the marque. Included is a very 

nice reproduction poster of a Bugatti advertisement.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1967

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   45,00 

Das Grosse Bugatti Buch

Erwin Tragatsch

Motor Buch Verlag

3 87943 929 X

This German book is a rather comprehensive item on Bugatti history with some 

interesting photographs. Much alike Conway's "Bugatti, Le pur-sang des 

automobiles" it makes interesting reading.

Druk / Print 3

Uitgave jaar / Year published 1986

Taal / Language Duits / German

Price  €                                                                                                                   75,00 

Grand Prix Bugatti

Hugh Conway

G. T. Foulis & Co

This is the standard work on Bugatti Grand Prix cars, a bible on the type 35, 37 

and 51. It is most exhaustive and a must have for the Bugatti enthusiast. 

Conway as always is very detailed in his work, it also contains a register of 

Grand Prix cars. The focus on Grand Prix cars makes it the reference book.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1968

Taal / Language Engels / Englisch

Price  €                                                                                                                 200,00 

Grand Prix Bugatti

Hugh Conway

G. T. Foulis & Co
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This is the standard work on Bugatti Grand Prix cars, a bible on the type 35, 37 

and 51. It is most exhaustive and a must have for the Bugatti enthusiast. 

Conway as always is very detailed in his work, it also contains a register of 

Grand Prix cars. The focus on Grand Prix cars makes it the reference book.

Druk / Print 2

Uitgave jaar / Year published 1983

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                 200,00 

Grand Prix Bugatti

Hugh Conway

G. T. Foulis & Co

This is the standard work on Bugatti Grand Prix cars, a bible on the type 35, 37 

and 51. It is most exhaustive and a must have for the Bugatti enthusiast. 

Conway as always is very detailed in his work, it also contains a register of 

Grand Prix cars. The focus on Grand Prix cars makes it the reference book.

Druk / Print 3

Uitgave jaar / Year published 2004

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                 150,00 

Bugatti

Ronald Barker

Ballantine Books Inc.

A nice but basic book on Bugatti containing some interesting photographs. It 

doesn't offer a lot of new information.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1971

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   30,00 

Die Geschichte der Bugatti Automobile

Monica & Uwe Hucke

Olds Verlag

Another standard work on the marque written by a great Bugatti enthusiast. 

The later editions offer more complete information. It is nice to have, but the 

other book written by Hucked is more interesting.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1971

Taal / Language Duits / German

Price

 €                                                                                                                 250,00 

Má Vzpomínka je Bugatti

Eliška Junková (Elisabeth Junek)

Olympia

This book is about the racing history of Elisabeth Junek and her husband, 

especially her participating in the Targa Florio.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1972

Taal / Language Tjechisch / Tjech

Price  €                                                                                                                 120,00 

Bugatti, Les Pur-Sang de Molsheim

Pierre Dumont

EPA

2 85 120 043 7

This books contains the complete history on Bugatti in 520 pages, it being the 

first French work on Bugatti (there is also an English translation). It describes 

the different Bugatti models as well as the life of Ettore and Jean. It contains a 

lot of interesting black and white photographs and a number of coloured 

illustrations.

Druk / Print 1
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Uitgave jaar / Year published 1975

Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                   95,00 

Bugatti, Les Pur-Sang de Molsheim

Pierre Dumont

EPA

2 85 120 043 7

This books contains the complete history on Bugatti in 520 pages, it being the 

first French work on Bugatti (there is also an English translation). It describes 

the different Bugatti models as well as the life of Ettore and Jean. It contains a 

lot of interesting black and white photographs and a number of coloured 

illustrations.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1975

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   95,00 

Bugatti, Les Pur-Sang de Molsheim

Pierre Dumont

EPA

2 85 120 043 7

This books contains the complete history on Bugatti in 520 pages, it being the 

first French work on Bugatti (there is also an English translation). It describes 

the different Bugatti models as well as the life of Ettore and Jean. It contains a 

lot of interesting black and white photographs and a number of coloured 

illustrations.

Druk / Print 2

Uitgave jaar / Year published 1983

Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                 120,00 

Bugatti, L'Évolution d'un Style

Paul Kestler

Edita

0 85059 266 6

Specialising on the design aspect, this book is a must have for the Bugatti 

enthusiast. Besides numerous black and white photographs there are a lot of 

coloured drawings of Bugatti cars and design features. Focussing on the 

design rather than other aspects, this book depicts the evolution of design of 

Bugatti cars, referring to Ettore and Jean.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1975

Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                   50,00 

Bugatti, L'Évolution d'un Style

Paul Kestler

Edita

0 85059 266 6

Specialising on the design aspect, this book is a must have for the Bugatti 

enthusiast. Besides numerous black and white photographs there are a lot of 

coloured drawings of Bugatti cars and design features. Focussing on the 

design rather than other aspects, this book depicts the evolution of design of 

Bugatti cars, referring to Ettore and Jean.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1977

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   85,00 
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Aanvullende info / Additional info Titel / Title: Bugatti, Evolution of a Style

La Bugatti en 300 histoires et 150 photos

Jacques Borgé & Nicolas Viasnoff

Editions Balland

2 7158 0112 2

A basic but not very special book on Bugatti, with some interesting 

photographs.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1977

Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                   50,00 

Bugatti

Hugh Conway & Jacques Greilsamer

Edition Modélisme

0 86255 030 0

This books offers complete descriptions of the different models, containing 

very beautifull and often different style photography of cars. It contains a lot of 

pictures of Bugatti sales catalogues and leaflets. A worthy addition to the 

Bugatti library.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1978

Taal / Language Frans & Engels / French & English

Price  €                                                                                                                 110,00 

Bugatti, Automobiles et Autorails

Amaury Lot

Editions Jean-Pierre Gyss

A standard work on Bugatti cars and Autorails. Later editions are more 

precise. This item is very rare.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1979

Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                 275,00 

Bugatti, Automobiles et Autorails

Amaury Lot

Editions Jean-Pierre Gyss

A standard work on Bugatti cars and Autorails. Later editions are more 

precise. This item is very rare.

Druk / Print 2

Uitgave jaar / Year published 1986

Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                 450,00 

Aanvullende info / Additional info Extremely rare. Titel / Title: Ettore Bugatti, sorcier de la mécanique.

Bugatti, Automobiles et Autorails

Amaury Lot

Editions Jean-Pierre Gyss

A standard work on Bugatti cars and Autorails. Later editions are more 

precise. This item is very rare.

Druk / Print 2
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Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                 265,00 

Aanvullende info / Additional info Leather bound edition, limited to 75 total

The Amazing Bugattis

M. Haslam, P. Garner, M. Harvey & H. Conway

The Design Council

90 6179 042 5

This book relates and depicts the work of different members of the Bugatti 

family: Carlo, Rembrandt, Ettore and Jean. It contains basic information and 

lacks depth.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1979

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   25,00 

Bugatti, The Quality of Word & the Quality of Art

E. Hallums

Mithra Press

0 906573 00 9

This well made book is not essential for the Bugatti library. It mostly contains 

basic information and some far fetched comparisons of style by Bugatti 

compared to architecture.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1979

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   65,00 

Bugatti

Paul Kestler

EPA

A small but basic book on Bugatti, containing information on the marque and 

the different cars.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1981

Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                   15,00 

British Bugatti register

David Sewell

Bugatti Owners Club

The register compiled by the Bugatti Owners' Club, the oldest Bugatti club in 

the world. It offers information on the cars owned by the members.

Druk / Print 2

Uitgave jaar / Year published 1989

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                 150,00 

Il y a 100 ans, Bugatti

Georges J. Leguillon

Editions des Dernières Nouvelles d’Alsace

A standard work on Bugatti history with some interesting photographs. Apart 

from information of former workers of the Bugatti factory this book offers not 

much new information. This book was published with three different titles.
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Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1981

Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                   75,00 

Bugatti, la Reine du Musée de Mulhouse.

Georges J. Leguillon

Editions des Dernières Nouvelles d’Alsace

A standard work on Bugatti history with some interesting photographs. Apart 

from information of former workers of the Bugatti factory this book offers not 

much new information. This book was published with three different titles.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1984

Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                   75,00 

Centenaire Ettore Bugatti 1881 - 1981

C. Bollet, P. Kestler, A. Spitz, T. Mathieson, P. Barry

Fondation Prestige Bugatti

A compilation of articles on Bugatti with a lot of interesting photographs. It 

covers different aspects of Bugatti history, making interesting reading.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1981

Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                   45,00 

Bugatti

Griffith Borgeson

Osprey Publishing Limited & Automobile Quarterly

0 85 045 414 X

This book is a must have for the true Bugatti enthousiast. Borgeson, a friend of 

Roland Bugatti, clears up a lot of myths concerning Bugatti. The book is as 

objective as possible, answering many questions and clarifying numerous 

situations in the history of the marque.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1981

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                 110,00 

Les Bugatti, splendeurs et pasions d'une dynastie

Philippe Aubert

Editions Jean-Claude Lattès

This is a typical history book on the marque. Nice, but not special.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1981

Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                   45,00 
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My Two Lives

Rene Dreyfus & Beverly Rae Kimes

Aztex Corporation

0 89404 080 4

The (auto)biography of René Dreyfus, Bugatti works driver. He tells the story 

of his live, from racing to being a restaurant owner in New York.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1983

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   90,00 

Die Bugattis

Conway, von Fersen, Jedding, Malhotra, von Saldern, Spielmann

Museum für Kunst und Gewerbe Hamburg

This work appeared from the Bugatti exhibition in Hamburg in 1983, covering 

the work of Carlo, Rembrandt, Ettore and Jean.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1983

Taal / Language Duits / German

Price  €                                                                                                                   60,00 

Bugatti

Hugh Conway

Octopus Books Limited

0 7064 2046 2

Standard work from the Great Marques series. It tells the general Bugatti story, 

with lots of coloured photographs.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1984

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   15,00 

Bugatti

Hugh Conway

Octopus Books Limited

Standard work from the Great Marques series. It tells the general Bugatti story, 

with lots of coloured photographs.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1984

Taal / Language Duits / German

Price  €                                                                                                                   15,00 

Bugatti

Uitgeverij Lekturama
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This book is part of a series (Auto Totaal) on different car makes. It is a very 

standard work with a little history and information on the cars.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1984

Taal / Language Nederlands / Dutch

Price  €                                                                                                                   10,00 

Bugatti, een legendarish pionier

Jan Apetz

Foucroy Nederland

A booklet containing a bit of history on Bugatti.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1986

Taal / Language Nederlands / Dutch

Price  €                                                                                                                   20,00 

Bugatti

Fabien Sabatès

Charles Massin

3 85049 033 5

More or less a standard work on Bugatti general history and the well known 

models.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1988

Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                   20,00 

I Bugatti

Comune di Ferrara

Catalogue on the Bugatti exhibition in Ferrara in 1988, on the work of Carlo, 

Rembrandt, Ettore and Jean.

Print 1

Year published 1988

Language Italian

Price  €                                                                                                                   50,00 

Bugatti Magnum

Hugh Conway & Maurice Sauzay

This limited edition work by Conway and Sauzay is the true Bugatti bible. It is 

very beautifully made with a very nice slipcover. It is very exhaustive in 

information, drawing on the previously published books. It not only covers 

general Bugatti history but is also very detailed in describing the various 

models.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1989

Taal / Language English

Price  €                                                                                                                 450,00 

Bugatti MagnumTitel / Title
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Hugh Conway & Maurice Sauzay

This limited edition work by Conway and Sauzay is the true Bugatti bible. It is 

very beautifully made with a very nice slipcover. It is very exhaustive in 

information, drawing on the previously published books. It not only covers 

general Bugatti history but is also very detailed in describing the various 

models.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1989

Taal / Language French

Price  €                                                                                                                 450,00 

Bugatti, Mein Leben

Elisabeth Junek

Kunst und Musikverlag Wolfgang A. Siedler

3 901131 01 9

This book tells the story of the life of Elisabeth Junek, the famous female 

Bugatti driver. It is autobiographic and stems from the 1972 ediotn "Má 

Vzpomínka je Bugatti". The book is very interesting with photographs from 

Junek's private collection.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1990

Taal / Language Duits / German

Price  €                                                                                                                 165,00 

Divina Bugatti

Guiseppe Magehnzani, Norbert Steinhauser, Paul Kestler, Ivo Ceci

Franco Maria Ricci

8821621316

Essentially a standard work on Bugatti but the quality of the edition and the 

photographs makes it very worthwile.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1991

Taal / Language Italiaans / Italian

Price  €                                                                                                                 200,00 

Bugatti, Kunstwerke Auf Rädern

Axel von Saldern

Ellert & Richter

3 89234 218 0

A standard work on Bugatti history in German, offering little new information.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1991

Taal / Language Duits / German

Price  €                                                                                                                   50,00 

Le Temoin

Paul Kestler

Messier Bugatti, Enthousiastes Bugatti, Fondation Bugatti & Bugatti Automobili

This small book was published in 1991 on the occasion of the Italian Bugatti 

EB110 presentation. It covers general Bugatti history before World War II and 

the link to the new Italian firm.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1991

Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                   35,00 
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57 The Last French Bugatti

Barrie Price

Veloce Publishing

1 874105 07 3

This books specializes on the Bugatti Type 57, covering al aspects of the 

model with a lot of photographs.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1992

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   65,00 

Guide Bugatti, tous les modèles de 1910 à nos jours

Maurice Sauzay

EPA

2 85120 413 5

Another standard work on Bugatti, but with interesting new photographs. It 

adds little to none new information.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1992

Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                   60,00 

Black Bess

William Boddy

Aries Press

0 9511785 1 2

A book dedicated to the 5 litre Bugatti nicknamed Black Bess by woman race 

Ivy Cummings. A detailed history of this and other 5 litres.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1993

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   95,00 

Bugatti, La Gloire

Franco Zagari

Automobilia

88 7960 023 0

This is mostly a picture book, containing numerous very interesting and new 

photographs. The photographs are accompanied by explanatory texts.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1993

Taal / Language Italiaans / Italian, Frans / French, Engels / English, Duits / German

Price  €                                                                                                                 275,00 

Aanvullende info / Additional info Very rare. Limited edition.

Bugatti Royale, le Rêve Magnifique

Paul Kestler

Automobilia

2 84078 004 6

A work on the magnificent Type 41, better known as the Royale. It covers 

different aspects of this extraordinary automobile and describes the different 

examples.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1993

Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                   75,00 
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Bugatti, le regard de Rob Roy

Pierre Fouquet-Hatevilain

Editions D'Art J.P. Barthelemy

2 909413 13 6

A limited edition book with drawings describing Bugatti history. This item is 

interesting for the drawings if not for the text.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1994

Taal / Language Frans / French, Engels / English

Price  €                                                                                                                   75,00 

Aanvullende info / Additional info Limited edition. (3000 exemplaren)

Le Livre de Bord d’un Pilote de Grand-Prix

André Etancelin

Imaginactif

The biography of racing driver Philippe Etancelin, told by his grandson. 

Etancelin, know as Phi-Phi, drove numerous Bugatti's in races.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1994

Taal / Language Frans / French, Engels / English

Price  €                                                                                                                 250,00 

Aanvullende info / Additional info Limited edition, 1.000 pieces

Bugatti, Les Meubles, Les Sculptures, Les Autos

B. Lamarche-Vadel, B. Dufour, A. Lamparska-Rivet

Éditions de la Différence

2 7291 1114 X

This book is published in 1995 at the occasion of the Bugatti exhibition in 

Vence (F). It describes the work of Ettore, Jean, Rembrandt and Carlo. 

Marianne & Pierre Nahon, Editions de la Difference - Galerie Beaubourg

en français, 21 x 24 cm, 213 pages

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1995

Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                   50,00 

Fantastiques Bugatti

Maurice Sauzay & Xavier de Nombel

EPA

2 85120 453 9

This book describes in words and photographs 27 different types of Bugatti. 

The execellent photographs and the inspiring texts make this beautifull book a 

must have for the Bugatti enthusiast.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1995

Taal / Language Frans / French

Price
 €                                                                                                                 150,00 

The Big Bugattis 46 & 50

Barrie Price

Veloce Publishing

1 874105 43 X

This books specializes on the Bugatti Types 46 and 50, covering al aspects of 

the models with a lot of photographs.

Druk / Print 2

Uitgave jaar / Year published 2000
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Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   35,00 

Bugatti, Auto´s, meubels en beelden van de familie Bugatti

Daphne Pappers & Wim Oude Weernink

Beurs van Berlage

2-90-73634-11-3

The book accompanying the exhibition in the Beurs van Berlage in Amsterdam 

in 1998. The exhibition and the book are about the works of the Bugatti family, 

Carlo, Rembrandt, Ettore and Jean.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1998

Taal / Language Nederlands / Dutch

Price  €                                                                                                                   20,00 

Bugatti

Henry Hawley

Cleveland Museum of Art

0 940717 54 9

Catalogue of the exhibition in the Cleveland Museum of Art

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 1999

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   30,00 

Bugatti Type 40

Barrie Price & Jean Louis Arbey

Veloce Publishing

1 901295 52 4

This books specializes on the Bugatti Type 40, covering al aspects of the 

model with a lot of photographs.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 2000

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   35,00 

Voitures Bugatti Aux Pays Tchèques

Narodni Techniké Muzeum

80 7037 105 6

This book covers the Bugatti scene in Czechoslovakia, and of course the 

Juneks. It makes interesting reading with interesting photographs.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 2002

Taal / Language Tjechisch / Tjech, Frans / French

Price  €                                                                                                                   50,00 

Jean-Pierre Wimille, à bientôt la revanche

Jean-Michel Paris & Williams D. Means

Editions Drivers
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Another biography of a Bugatti works driver. This book makes interesting 

reading, telling the story of Jean-Pierre Wimille, the last works driver for 

Bugatti.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 2002

Taal / Language Frans / French

Price  €                                                                                                                 125,00 

Bugatti, a racing history

David Venables

Haynes Publishing

1 85960 834 5

Racing is an integral part of Bugatti history, so this book focusses on this 

specific terrain. It describes in great detail the races in which Bugatti (cars) 

participated and sets the Bugatti stable against the racing scene of the years. 

This book is a must have for the Bugatti enthusiast.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 2003

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   95,00 

Le Petit Bugattiste Illustré

François Chevalier

Editions du Palmier

Bugatti lover Francois Chevalier tells Bugatti anekdotes in his drawings. His 

personal texts adding to his beautifull drawings makes this book interesting.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 2003

Taal / Language Frans / French, Engels / English

Price  €                                                                                                                   35,00 

Ettore & Jean Bugatti, Art, Forme et Technique

Jürgen Lewandowski

Bugatti Automobiles

A typical book edited by Volkswagen. Beautifull made, with slipcover. Very 

beautifull photos, but as regards to content it is not worth much.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 2003

Taal / Language Frans / French, Engels / English, Duits / German

Price  €                                                                                                                 135,00 

Aanvullende info / Additional info Limited edition, 600 pieces

Bugatti Yesterday and Today

L. G. Matthews Jr

SPE Barthélémy

This books specialises in the three Atlantics, with a lot of information. It also 

contains some chapters on other Bugatti related items.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 2004

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   45,00 

Notice de Conduite et Entretien

Type 40 maintenance guide

Druk / Print 1
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Price  €                                                                                                                   60,00 

The Bugatti Queen, in search of a motor racing legend

Miranda Seymour

Simon & Schuster

0 7434 7859 2

Like Elisabeth Junek the French Hellé Nice (her real name was Hélène 

Delangle) was a Bugatti racing driver. This biography tells the story of her rich 

and colourfull life.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 2004

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                   10,00 

Eliska Junkova

Rudolf Adler, Petr Cincibuch etc.

Foibos Press

A book about the life of Czech racing driver Eliska Junkova (Elisabeth Junek) 

who raced Bugattis and was one of the most succesfull female racing drivers.

Print 1

Year published 2005

Language Czech

Price  €                                                                                                                   45,00 

The Brescia Bugatti

Bob King

Images Publishing

1 87690 764 9

The reference book on the Brescia, by long time expert Bob King. This book 

offers a lot of information combined with photographs and other illustrations.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 2006

Taal / Language Engels / English

Price  €                                                                                                                 280,00 

Bugatti Argentina

Cristián Bertschi & Estanislao Iacona

Whitefly

978 987 23378 0 3

A book about Bugattis in Argentina, starting from the first import in 1924 till 

recent times. It is also more or less a register for the Argentinian Bugattis.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 2007

Taal / Language Spaans / Spanish, Engels / English

Price  €                                                                                                                 135,00 

Bugattis at Prescott, Seventy Years of Speed

Bugatti Owners' Club
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This small size book focusses on the history of Bugattis hill climbing on the hill 

of Prescott, property of the Bugatti Owners' Club. It contains information on the 

history of the estate and the racing scene through the years. There are 

numerous photographs of the Bugattis who competed there.

Print 1

Year published 2007

Language English

Price  €                                                                                                                   30,00 

Bugatti, from Milan to Molsheim

Uwe Hucke & Julius Kruta

Monsenstein & Vannerdat

A reedition and extended version of the earlier book by Hucke (Bugatti, 

Dokumentation einer Automobilmarke).

Print 1

Year published 2008

Language German / English

Price  €                                                                                                              1.250,00 

Additional info 1001 prints

The Bugatti Register Netherlands and Belgium 2005 volume II

Kees Jansen, Dick Ploeg & Hans Veenenbos

Bugatti Club Nederland

978 90 813856 1 9

This is the second volume of the Dutch and Belgium Register, containing 

information on Belgian Bugattis.

Print 1

Year published 2008

Language English

Price  €                                                                                                                   90,00 

Additional info 700 exemplaren in totaal

100 Years of Innovations and Excellence

P. Kestler, N. Steinhauser, N. Guhring, M. Schott, P.Y. Laugier, P. Macoin, P. 

Van Mele & J. Kruta

I.D. L'Edition

978 2 915626 51 3

This book is published in line with the Centenaire of the Bugatti factory, which 

started in 1909. It contains several chapters by different authors, each 

covering a different aspect of Bugatti history. This includes the history of 

Messier-Bugatti, Bugatti Automobili in Italy and the new Automobiles Bugatti 

owned by Volkswagen.

Print 1

Year published 2009

Language English

Price  €                                                                                                                   60,00 

Nordic Bugatti Register

Söderberg, Hörlén, Haajanen, Kristian Haugen, Henricsson, Håkanson, 

Studstrup

Bugattisektionen of Automobilhistoriska Klubben

The Nordic Register contains information on about 200 cars in Denmark, 

Norway, Sweden and Finland.

Print 1

Year published 2014

Language English

Price  €                                                                                                                 100,00 
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Schlumpf – De affaire achter de mooiste autocollectie ter wereld

Ard en Arnoud op de Weegh

De Alk BV

9789059611894

Een collectie die nooit verkocht had mogen worden.

Dit boek vertelt het werkelijke verhaal achter deze mooiste autocollectie 

ter wereld.

Van de ene intrige naar de andere intrige tegen Schlumpf met als 

hoogtepunt de verkoop van de collectie. Naast het verhaal wordt ook de

collectie beschreven en getoond met prachtig fotomateriaal.

Druk / Print 1

Uitgave jaar / Year published 2017

Taal / Language Nederlands

Price  €                                                                                                                   35,00 

Aanvullende info / Additional info Signed by both authors

BUGATTIS In AUSTRALIA and NEW ZEALAND 1920—2012

BOB KING and PETER MCGANN

The definitive history of all Bugattis and Bugatti related cars known to have 

been in Australia or New Zealand between 1920 and 2012. With 320+ pages, 

fully illustrated in colour where possible, this book is an essential reference 

document for any Bugatti library.

There have been a lot of registers published the last 10 years (though we're 

still waiting for the French register!), and this is a very interesting one, following 

a few earlier publications on Bugattis in Australasia. Still more cars, and new 

photographs. Australia is different as a lot of Bugattis, also early Brescia's, 

were modified for racing, many photo's (like the ones below) show these 

successfully and less successfully modified cars.

Druk / Print 1e

Uitgave jaar / Year published 2012

Taal / Language English

Price  €                                                                                                                 120,00 

A Bugatti Odyssey reclaiming a Type 44

Jerry Prochaska

ISBN 9781497406049

Automobile enthusiasts are a very dedicated and committed group, and 

Bugatti enthusiasts are probably the most dedicated of all. In this case our 

author carries it to a whole new level. He bought a very sad example of a Type 

44 from Jean De Dobbeleer of Brussels, and for the next half century dragged 

it all over the U.S. The story he tells is worthy of “Ripley’s Believe it or Not.” He 

had been warned by others of the potential obstacles that lay ahead, but was 

so mesmerized by the marque that he plunged ahead into a world of 

frustration. He takes you on a long ride to meet the interesting people he met 

along the way, and to share in the joy and heartbreak of trying to resurrect his 

dream Bugatti. It’s one heck of a ride!

Druk / Print

Uitgave jaar / Year published 2013

Taal / Language English

Price  €                                                                                                                   25,00 

Bugatti Memories

Gene Cesari

Kellogg

978-0-692-02027-2

Print

Year published 2013
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Language English

Price  €                                                                                                                   75,00 

Bugatti et Delage à la conquête de l'Europe

Eric Favre

L'Atelier de Cecile

979-10-699-0016-5

If the nineteenth Grand Prix of the ACF (and II European Grand Prix), played 

on August 3, 1924 in Lyon, is recognized to be the fiercest and most exciting 

opposition between supercharged engines and engines atmospheric is above 

all the first appearance in competition of the Alfa Romeo P2, the Schmid 

Grand Prix without valve, the Bugatti type 35 and, in a way, the Delage 2LCV. 

This book traces the history of the Bugatti and Delage brands in competition, 

the genesis of the Bugatti type 35 and the Delage 2LCV (with many details, 

documents and technical specifications), not to mention that of their 

competitors, the Alfa Romeo , Sunbeam, Fiat, Miller and Schmid.

Through numerous anecdotes, historical stories, and more than 500 

documents and vintage photographs (mostly unpublished), immerse yourself in 

the retrospective and atmosphere of the most formidable motor racing of the 

inter-war period. . A total immersion in order to understand all the sports and 

technical issues of the inevitable event of the European motor sporting 

season, whose final result will not be without consequences for some 

manufacturers.

Druk / Print 1st

Uitgave jaar / Year published 2017

Taal / Language French

Price in Eruo  €                                                                                                                   65,00 

THE K. & K. BUGATTI REGISTER

Helge Hauk & others

CeAuto

ISBN 978320004879

Among a lot of register books published by national Bugatti Clubs a big white 

area has been closed: THE K&K BUGATTI REGISTER covers all regions of 

the former K&K Austro–Hungarian Monarchy, that means a major part of what 

today is called Central Europe (Austria, Czech Republic, Slovakia, Hungary, 

Poland, Slovenia, Croatia and Bosnia-Herzegovina). The authors have traced 

and researched – as far as it was still possible now – all classic Bugattis until 

today (more than 300 cars!). The first Bugattis came into the country, when 

Austria still was an empire, and also all racing pilots as well as owners of the 

Bugattis up to the 1950s or 1960s were children of the Monarchy.

This book has been authored by 10 authors has 1040 pages, weighs 4.64 kg 

and it is published in two volumes, hard-cover with slipcase. It contains a lot of 

never before published photos and documents of private sources.

Druk / Print 1st

Uitgave jaar / Year published 2017

Taal / Language English & Local language for all regions

Price  €                                                                                                                 495,00 

Aanvullende info / Additional info limited edition, 500 copies total

Bugatti, Panorama Illustré des Modèles

Didier Bordes

ISBN 9791028303624

An ideal book for all collectors and fans of the Bugatti brand. Find the list of all 

models and chassis numbers, in addition to the unpublished drawings made by 

the author, of these luxury cars. On the cover: the splendid Bugatti Type 35.

Druk / Print

Uitgave jaar / Year published 2019

Taal / Language French

Price  €                                                                                                                   45,00 
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